

**Magyarszék Községi Önkormányzat**  
7396 Magyarszék, Kossuth u. 51.  
Polgármester: Kárpáti Jenő  
Alpolgármester: Horváth István  
Jegyző: dr. Mátéka Gyöngyi



Tel.: 72/521-016  
E-mail: [magyarszek7396@gmail.com](mailto:magyarszek7396@gmail.com)  
Internet: [www.magyarszek.hu](http://www.magyarszek.hu)  
[www.facebook.com/Magyarszek](https://www.facebook.com/Magyarszek)  
Hivatali kapu: BJKXR (KRID: 345084352)

## HIRDETMÉNY

Magyarszék Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település közmeghallgatás időpontjáról döntött a 2020. október 27. napján tartott ülésén, mely szerint 2020. november 24. napján tartja. A veszélyhelyzet kihirdetése mindezt felülírta. Az önkormányzati törvény alapján a közmeghallgatás a nyilvános testületi ülés egyik különleges esete, a közmeghallgatás intézménye a tényleges képviselő-testületi működéshez kötődik. A katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján a polgármester a képviselő-testület feladat és hatásköre gyakorlására lett feljogosítva (döntési jogosultság). A képviselő-testület tehát nem tarthat testületi ülést, sem közmeghallgatást. Ugyanakkor a polgármester egy személyben nem tarthatja meg a közmeghallgatást, annak viszont nincs jogi akadálya, hogy a falu lakói írásban éljenek a kérdésfeltevés és a javaslattétel jogával. Erre tekintettel az Önkormányzat lehetőséget biztosít a kérdésfeltevésre **2020. november 30. napjáig az alábbi e-mail címen: [magyarszek7396@gmail.com](mailto:magyarszek7396@gmail.com), vagy postai levélben.**

A kérdéseket névvel és laccímmel ellátva kérjük megküldeni a fenti e-mail címre, vagy postai úton a Magyarszéki Polgármesteri Hivatalba eljuttatva, a 7396 Magyarszék, Kossuth u. 51. címre. A kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel személyes beadásra nincs lehetőség.

A kérdésekre a Polgármester – egyeztetve a Képviselő-testület tagjaival – írásban a kérdésfeltevéstől számított 15 napon belül válaszol.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy éljenek állampolgári jogukkal, mellyel az Önkormányzat munkáját segítik.

Magyarszék, 2020. 11. 17.

Magyarszék Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete